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#ZAGREB# 

Policijska uprava zagrebačka (PUZ) priopćila je da je odmah po saznanju o ozljeđivanju u petak

obavila razgovore s više osoba te provela niz mjera i radnji iz svoje nadležnosti s ciljem

razrješenja okolnosti tog događaja.

Navode i je 35-godišnja časna sestra u ponedjeljak, po otpuštanju iz bolnice, podnijela kaznenu

prijavu protiv nepoznatog počinitelja zbog kaznenog djela nanošenja teške tjelesne ozljede u

pokušaju.

U prijavi je policajcima navela da joj je prišao nepoznati počinitelj koji ju je ozlijedio nožem,

nakon čega je zatražila liječničku pomoć u jednoj zagrebačkoj bolnici, gdje su joj konstatirane

lakše ozljede.

Tijekom kriminalističkog istraživanja, nakon prikupljenih operativnih saznanja koja su upućivala

na moguću neistinitost prijave, policajci su nastavili s intenzivnim provjerama te su utvrdili kako

je žena lažno prijavila kazneno djelo s ciljem dovođenja policije u zabludu, iako je bila upoznata

da lažnim prijavljivanjem čini kazneno djelo.

U policiji naglašavaju da je istraživanjem utvrđeno kako je sama sebi nanijela ozljedu nožem

koji je prethodno kupila u trgovini na području Zagreba, što je tijekom postupanja i potvrđeno.

Policija će stoga redovnim putem podnijeti kaznenu prijavu protiv 35-godišnjakinje nadležnom

Općinskom kaznenom državnom odvjetništvu zbog sumnje u počinjenje kaznenog djela lažnog

prijavljivanja. Za to kazneno djelo zakon predviđa zatvorsku kaznu do tri godine.

U policiji napominju i da su se navodi o napadu nepoznate muške osobe na časnu sestru,

objavljeni u pojedinim medijima, pokazali netočnima. "Kako u konkretnom slučaju nisu

ostvarena obilježja počinjena kaznenog djela počinjenog na štetu 35-godinjakinje, ovom prilikom

u cijelosti demantiramo takve navode pojedinih medija", kažu u policiji.

Nakon vijesti o navodnom napadu na časnu sestru, koja je i učiteljica u jednoj zagrebačkoj

osnovnoj školi, Vlada je u subotu objavila da su policijski službenici i zdravstveni djelatnici

poduzeli sve žurne mjere, a Ministarstvo obrazovanja izvijestilo je da je u pripravnost stavljen

tim za psihološke krizne intervencije. (Hina)
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